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Relacéo do aco
2xP1 2xP2 4xP3
ACO | N | DIAM QUANT UNIT | C.TOTAL
(mm) (Barras) (cm) (cm)
CAB0 1 5.0 120 112 13440
CA50 2 16.0 24 272 6528
3 16.0 24 335 8040
Resumo do ago
ACO | DIAM | C.TOTAL | PESO+10%
(mm) (m) (kg)
CA50 16.0 145.7 252.9
CA60 5.0 134.4 22.8
PESO TOTAL
(kg)
CA50 252.9
CA60 22.8
Volume de concreto (C-25) = 1.76 m?
Area de forma = 26.4 m?
Relacédo do ago
2xP1 2xP2 4xP3
ACO | N | DIAM QUANT UNIT | C.TOTAL
(mm) (Barras) (cm) (cm)
CA60 1 5.0 32 112 3584
CA50 2 16.0 48| VAR VAR
Resumo do ago
ACO | DIAM | C.TOTAL | PESO+10%
(mm) (m) (kg)
CA50 16.0 67.7 117.5
CA60 5.0 35.9 6.1
PESO TOTAL
(kg)
CA50 117.5
CA60 6.1

Volume de concreto (C-25) = 0.42 m?®

Area de forma = 6.24 m?
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36| ©8 68 |36 SECAO A-A ACO | N | DIAM | QUANT | UNIT | C.TOTAL
ESC 1:25 (mm) (Barras) (cm) (cm)
2 N3 35.0 C=477 CA60 1 5.0 4 387 1548
2 5.0 104 132 13728
(=] 3 5.0 4 477 1908
rA 550 CA50 4 10.0 4 482 1928
~ 2 5 10.0 8 92 736
6 10.0 8 102 816
‘ ‘ 7 16.0 4 447 1788
— 8 16.0 6 623 3738
P8 LA P4 20
| 40 | 517 | 40 | Resumo do acgo
il il
ACO | DIAM | C.TOTAL | PESO+10%
| 112 | 286 | 119 | (mm) m) (ka)
7 N2 c/16 15 N2 c¢/20 7 N2 c/17 25 CA50 10.0 34.8 23.6
1p2c 16.0 55.3 95.9
CA60 5.0 171.9 201
50 2 N7 216.0 ¢/50 C=447 15 PESO TOTAL
19 592 19 29 N2 5.0 C=132 (kg)
3N8 216.0 C=623
CA50 119.5
CA60 2901
Volume de concreto (C-25) =2.17 m?
Area de forma = 26.02 m?
P3=P4=P7=P8
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o
!
— ~
% Relacédo do aco
4xP3
ACO | N | DIAM QUANT UNIT | C.TOTAL
(mm) (Barras) (cm) (cm)
CA60 1 5.0 60 112 6720
CA50 2 16.0 24 272 6528
Resumo do ago
ESC 1:25 ACO | DIAM | C.TOTAL | PESO+10%
(mm) (m) (kg)
N CA50 16.0 65.3 113.3
N CA60 5.0 67.2 11.4
) a PESO TOTAL
Nlo 2l (kg)
N |© Nz
= Ty)
~ ~ CA50 113.3
z CA60 11.4

Volume de concreto (C-25) = 0.88 m®
Area de forma = 13.2 m?
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NOTAS:

- MEDIDAS EM CENTIMETROS

- CONCRETO CLASSE C25 (25 MPa)

- COBRIMENTO DA ARMADURA 2,5cm

- OBSERVAR SENTIDO DAS LAJES ARMADAS EM UMA UNICA DIRECAO
- EXECUGAO CONFORME NBR6118/NBR6120/NBR8681/NBR8983

- DIREITOS AUTORAIS E PATRIMONIAIS RESERVADOS CONFORME:

- LEI 5988, ARTIGO 6° ALINEA X, DE 14/12/1973

- LEI 5194, ARTIGO 17° E 18°, DE 24/12/1966

- RESOLUGAO CONFEA, N° 260, DE 21/04/1979
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